

# Locuința din Iași a unui primar, luată cu asalt de polițiști și mascați! Unul dintre locatari s-a ales cu dosar penal

Clipe de coșmar pentru un tânăr din Iași, transportat de urgență la spital, în urma unui incident petrecut în locuința sa. Un echipaj medical și unul de poliție s-au deplasat în după-amiaza zilei de 7 aprilie la un apartament situat în zona Bularga, după ce un apel la numărul de urgență 112 avea să anunțe că un tânăr a fost lovit și înjunghiat de propriul prieten și coleg de apartament. De asemenea, la fața locului au intervenit și mascații, pentru a putea intra în locuință. Apartamentul închiriat de cei doi tineri în zona Bularga pentru a locui și acolo unde s-a petrecut incidentul aparține primarului din Eforie Sud, Ioan Ovidiu Brăiloiu. Potrivit primelor declarații furnizate oamenilor legii, conflictul dintre cei doi tineri a pornit de la niste probleme mai vechi pe care și le-au amintit și unul dintre ei a decis că este momentul să le rezolve. Cearta celor doi studenți a început după ce au consumat o cantitate foarte mare de alcool și și-au dat seama că în urmă cu mai mulți ani, au împărțit aceeași fată și că nici unul în cele din urmă, nu a reușit să rămână în relații bune cu acea tânără.

„Deodată am auzit «Ajutor, ajutor, mă omoară criminalul, mă omoară criminalul». Am dat telefon la poliție și am anunțat. Am așteptat să vină poliția să intre sus. Cred că era colegul lui, stau în chirie. Cred că între ei s-au bătut, am văzut că e tăiat și sunt urme de sânge. Ei stau de mult aici, e închiriat, că proprietarul e plecat, e primar la Eforie Sud și stau de mult. Se ținea de balcon, voia să sară”, povestesc vecinii din scară. Speriat foarte tare de situația creată și pentru că nu dorea să pătasească ceva rău, unul dintre tineri, Ionuț, a încercat să se arunce de la balconul locuinței situate la etajul trei al imobilului, doar pentru a putea scăpa de loviturile agresorului. Pentru a se apăra, agresorul a



declarat că l-a lovit pe colegul său deoarece acesta ar fi încercat să îl omoare și era singura posibilitate de a se apăra. „Conflictul celor doi a fost spontan și a apărut pe baza consumului excesiv de alcool și de faptul că și-au amintit de anii trecuți, că au avut sentimente pentru aceeași fată. În urma incidentelor petrecute, tânărul agresat a fost transportat de urgență la spital, iar celălalt a fost condus de polițiști la Secția 5 de Poliție, pentru cercetări. În cauză s-a întocmit dosar penal pentru loviri sau alte violențe, însă cercetările continuă pentru a se stabili cu exactitate ce s-a întâmplat”, a precizat Anca Vijiac, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.

Diana SOPONARU

## Asta da primărie! La Iași va fi inaugurată una dintre cele mai moderne primării din țară

Primăria din Letcani ar putea câștiga titlul de cea mai modernă primărie din țară

Una dintre cele mai moderne primării din țară a fost construită la Letcani. Construcția a fost începută în urmă cu doi ani și va fi inaugurată sâmbăta aceasta. Chiar dacă o astfel de construcție este evaluată în jurul sumei de un milion de euro, primarul comunei Letcani, Stelian Turcu, a reușit să o aducă în pragul finalizării cu o sumă înjumătățită. „Ne-am dorit să finalizăm lucrările în cât mai puțin timp. Eu cred că este cea mai modernă primărie din țară, din zona rurală, mă refer. Sâmbăta o vom inaugura, iar de săptămâna viitoare ne vom muta în noul sediu. Am reușit să ridicăm această clădire cu suma de aproximativ 400 de mii de euro, chiar dacă inițial se estimase că trebuia să cheltuiți peste un milion de euro”, a declarat Stelian Turcu, primarul comunei Letcani.

Clădirea este de-a dreptul impresionantă, construită într-un stil modern și utilă „ca la carte”. După cum spune primarul, de săptămâna viitoare, întreaga activitate se va desfășura în noua locație. Pe viitor, edilul spune că are în plan demolarea fostului sediu, însă are de dus lupte cu cei din opoziție. Până sâmbăta, muncitorii trebuie să finalizeze lucrările pentru inaugurare. Deja și-au anunțat prezența mai mulți preoți și nume marcante. „Vă invităm sâmbăta, la orele 13:00, la inaugurarea noului sediu. Am invitat mai mulți preoți care vor oficia o slujbă”, a completat primarul. Despre noul sediu al primăriei nu se pot spune decât cuvinte frumoase. Camerele destinate birourilor sunt spațioase, mobilate cu obiecte de calitate și dotate modern. De asemenea, a fost construită și o sală de ședințe, mai multe toalete și camere pentru fiecare departament în parte.

Dragoș SAVIN

## Conferințe în limba franceză, la Iași Partager pour s'enrichir - ediția a VIII-a - 16 aprilie 2016

Inspectoratul Școlar Județean Iași susține învățarea limbilor străine, educația prin și pentru cultură, fiind promotorul unui eveniment unic la nivel național - sesiunea de conferințe și ateliere pe teme de interculturalitate, plurilingvism și metode moderne de predare-învățare-evaluare la limba franceză, intitulată sugestiv *Partager pour s'enrichir*.

La cea de-a VIII-a ediție - care are loc în ziua de 16 aprilie la Colegiul Național „C. Negruzzî” participă 200 de profesori de limba franceză din toate județele țării. Evenimentul este inițiat de inspectorul de limba franceză, prof. Sabina Manea, și organizat în

colaborare cu Asociația Română a Profesorilor de Limba Franceză (A.R.P.F.), Colegiul Național „C. Negruzzî”, Centrul Internațional de Limbi Moderne de la Graz, Institutul Francez și Delegația Wallonie-Bruxelles.

Catherine KERBRAT-ORECCHIONI, cercetătoare la Universitatea din Lyon, François MULLER, cercetător în cadrul Ministerului Educației Naționale din Franța, Jean-François DE PIETRO și Ildikó LŐRINCZ, experți ai Centrului European pentru Limbi Moderne de la Graz vor susține conferințe și ateliere vizând competențele profesorului modern, inițierea și derularea proiectelor plurilingvistice, competențele lingvistice

ale elevilor și crearea unor conexiuni între limbile pe care aceștia le cunosc. Depășind cu mult granițele didacticii limbii franceze, discursurile care vor fi în centrul atenției la ediția din 2016 reprezintă, de fapt, pentru toți profesorii participanți o modalitate eficientă și modernă de formare și de actualizare a cunoștințelor, ținând cont de temele abordate, dar și de posibilitatea de a comunica - sub forma unor sesiuni de întrebări și răspunsuri - cu vorbitorii nativi invitați.

Din dorința de a construi un univers francophon complet, într-o împletire a artelor, la ediția din acest an toți profesorii vor primi din partea organizatorilor, odată cu mapele de participare, CD-uri cu muzică clasică și volume ale unor cunoscuți autori francezi.

Valoarea evenimentului a crescut în fiecare an, invitații din Franța și Belgia care au conferențiat la edițiile anterioare la Iași fiind nume sonore la nivel internațional- Jean-Pierre CUQ, președintele Federației Internaționale a Profesorilor de Limba Franceză, Luc COLLÈS, Emmanuelle RASSART, Richard LESCURE sau Claire BOURGUIGNON - profesori universitari, Michel BOIRON, Isabelle MORIEUX sau Adeline GAUDEL, formatori cunoscuți și apreciați pentru inovația didactică și pentru promovarea unor metode moderne de lucru la clasă.

Inspectoratul Școlar Județean continuă să deschidă porți spre cunoaștere,

Inspectoratul Școlar Județean  
Iași



cultură și comunicare pentru profesorii din toate județele țării, dovedind receptivitate față de valorile multiculturalismului prin inițierea și organizarea sesiunii internaționale de conferințe *Partager pour s'enrichir*, dar și preocupare pentru calitatea educației în spiritul valorilor unui învățământ modern, polyvalent și orientat

spre cunoaștere, competență și receptivitate culturală.

Coordonatori - prof. dr. Camelia Gavrilă, prof. Sabina Manea

Echipa de proiect: prof. dr. Irina Cosovanu, prof. Nicoleta Idricianu-Manolea, prof. Anca Bucuci, prof. Anca Gavril, prof. Simona Nenov, prof. Ionela Matoschi [facebook.com/PartagerPourSenrichir/](https://www.facebook.com/PartagerPourSenrichir/)

